



盾构机台车下井

合肥轨道交通6号线暑期战正酣

8月16日,中铁四局合肥市轨道交龙塘停 车场通6号线一期土建总承包4标项目经理部 龙塘停车场出入场线盾构区间门式起重机安 装完成。为后续盾构施工出土、管片与油料下 井、井内设施拆除等工序提供关键条件,为该 工区掀起施工大干高潮奠定基础。

龙塘停车场出入场线盾构区间下穿合肥

绕行线、侧穿唐安幸福家园5#楼、下穿三十埠 河桥,然后沿和平路前行,到达东风大道站接 收。左线全长1055.946米

龙塘停车场出入场线区间盾构施工为大 坡度纵向低头始发,坡度34.5‰。相当于长约 80米、重500吨的"大巨头"下陡坡加急转弯,极 易造成盾构姿态难控制、甚至偏离设计线路等

审,优化施工方案,制定安全高效的盾构保障 (中铁四局影像数据库)为唯一用图来源。 计划,保证施工安全高效快速推进。

合肥轨道交通6号线作为横穿合肥城区至 肥东的东西向快线,建成运营后,将初步形成 城市东西向快速走廊,节省市民出行时间,极 大提升出行效率。 王晶 杨林应摄(影像四局)

即日起、《大视角》栏目指定"影像四局" 投稿通道:http://crec4.vcgvip.com/





工人对盾构机进行盾尾密封、螺栓调节



工人进行盾构机螺机安装



盾构机台车下井准备进入站台

南京分公司中层管理人员轮训开班

●图片新闻

西成1标勇夺桂冠



▼ 8月10日,由兰新铁路甘青有限公司举办,西成 铁路、兰合铁路全标段30多家单位参赛的第一届"甘青 杯"体育运动会圆满落幕。中铁四局西(宁)成(都)铁路1 标在"甘青杯"三人制篮球比赛中,8场连胜勇夺桂冠。

王毅平 魏成龙 王续娟 摄(影像四局)



●图片新闻

◀ 8月10日,中铁四局南京分公司中层管理人员轮 训班正式开班。

本次轮训共2期,参加人员共计90余人,内容涵盖 团队建设、市场经营、标准化建设、大商务管理、舆情处 置和廉洁教育等内容,旨在进一步加强新形势下公司中 层管理人员队伍建设。 高超 摄(影像四局)

难忘的海外集体生日会

本报埃塞俄比亚讯 "感谢公司领导的关 怀和项目部工会的付出,虽然远离祖国和亲 人,但是能在海外吃上中国味道的蛋糕,这个 生日是我过的最有意义、最为难忘的生日,我 一定不辜负领导的期望,为埃塞项目的安全 生产保驾护航"。当地时间8月8日晚,中铁 四局市政公司埃塞大业公路项目部工会精心 举办了集体生日会,"寿星"项目安质部长王 煦元感动地说

为办好此次集体生日会,项目部工会提 前在首都亚的斯亚贝巴的中国人蛋糕店预订 了蛋糕,驱车8个多小时、行程400余公里,赶 在项目晚餐前及时取回了驻地,给"寿星们" 带来了意外的惊喜。"祝你生日快乐……"随 着生日祝福歌曲响起,大家共同为"寿星们"

送去了生日祝福。"寿星们"许愿、吹蜡烛、切 蛋糕、合影留念……让这场集体生日达到了 高潮。项目领导对他们为项目建设的辛勤付 出表示感谢。随后大家共同分享了美味的蛋 糕,让生日会在欢声笑语中圆满结束。这场 活动给每一位过生日的员工留下了精彩难忘 的记忆,也让身在海外的全体员工感受到了 "娘家人"的温暖。

该项目每季度都会员工举办集体生日 坚持把关爱传递到海外的每一名员工,通过 常态化开展海外生日活动,增强了项目部的 凝聚力。埃塞大业公路项目建成后,将解决 四个行政区长期以来存在的"通行难"问题, 对改善当地交通困难现状,促进地方经济发 展有着重要作用。 尹智 邓洁

市政公司召开商务管理研讨会

本报合肥讯 8月9日,中铁四局市政公 司召开商务管理研讨会。公司总经理、总经 济师、人力资源部部长及商务管理部全体人 员参加会议。

会议以局党委巡察和局大商务管理检查 为契机,对商务管理工作进行全面总结复盘, 剖析不足、提炼亮点、探索创新管理模式,从 多方面提出加强商务管理工作的具体举措。

会议要求,加强商务基础管理,完善体系 建设,对于验工计价工作要常抓不懈,奖罚分 明,按季度通报;对于已完工未结算项目按计 划节点全面推进,确保完成今年销减目标;依 法合规办理劳务招标,降低招标风险;亏损项 目需建立公司领导全员包保责任制,领导班 子每人至少包保一个亏损项目;完善责任成

本预算下达体系,商务管理部联动公司各部 门协同解决责任成本预算、测算及下达;各项 目部定期召开劳务结算月度例会,沟通结算 情况,分析问题,明确结算、扣款事项,杜绝超 前结算、减少滞后结算现象;加强商务管理人 才队伍建设,一对一结队、面对面培训,提升 人员业务水平;坚持目标导向与问题导向,聚 焦价值创造和效益提升,进一步完善商务管 理体系

本次会议突出工程项目管理以成本效益 为核心这条主线,旨在明确商务部在大商务 管理各个环节的职责和分工,不断总结和推 广好的经验做法,推动公司大商务管理工作 的深入开展。

邓洁